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●各コーナー名簿より
【受付人数】 【各コーナー受付人数】(１人が複数回来場したものも含む）
合計参加人数 89 プチ面接コーナー 24

相談コーナー 5
ピアサポートコーナー 8
事業所コーナー 18
履歴書作成コーナー 9

【受付　内訳】
人数 【各コーナー受付　内訳】

企業 16 面接 相談 ピア 事業所
事業所(支援者・当事者含む) 40 企業 0 0 0 0 0
学校 3 事業所(支援者・当事者含む) 17 4 6 7 9
病院 13 学校 0 5 0 1 0
当事者 6 病院 7 0 0 10 0
家族 4 当事者 0 0 0 0 0
その他 7 その他 0 1 2 0 0
合計 89 合計 24 5 8 18

●アンケートより
【フェアに関するご感想・ご意見など】
・貴重な発表よかったです。
・今回参加者も多くフェアの関心が強く感じられた。企業側も障がい者雇用に力が入っていることもわ
　かった。「ぜひ働いてみませんか」の言葉はうれしいですね。
・企業の方のお話を直接伺うことができて、大変有り難いです。
・時々あるといいです。
・企業のことをたくさん聞けたり、面接の練習などためになることがたくさんあってとても良かったです。
・普段、事業所から話を聞く機会がないので、いい体験になり勉強になりました。
・いろんな事がきけてよかったです。
・大変参考になりました。

・障がい者として見るのではなく１人の人間として見てくれているところがよかった。
　意見に耳を傾けて希望にそった支援をしてくれることが学べた。
・就労支援グループのメンバーの参加であり、とても良い機会になりました。もっと色んな企業さん
　が参加していただけると良いと思いました。
・市内の仕事に関する様々な情報が展示されており、有意義なセミナーとなった。

・面接コーナ-は勉強になりました。
・今月いっぱいで仕事をやめるから、次どんな仕事をしたいか、してみたいかがちょっとずつ見えてきた。
・スタッフの方が親切だった。いろんな仕事があるなあと分かった。
・松風病院の洗い物の作業がとても印象に残った。

【その他ご意見・ご要望など】
・企業で働かれている人の意見も聞いてみたいです。

・次回の案内を松風病院デイケアへ送っていただきたいです。
・いい仕事が見つかったらいいなあと思います。
・来年も就職フェアに行きたいです。
・ぼくは三島で仕事をしたいのでお願い致します。本屋（宮脇）三島の工場（モリオト等）ガソリンスタン
ド（三島）黒木（三島）商店等。

・今日はセミナーに参加しました。障がい者の雇用についていろいろ説明していただきありがとうございま
した。
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・事業所が一体になり障がい者雇用に関して力を入れてくださっていることがよくわかりました。これから
も継続して開催してください。

・事業所の話を聞くことができ、とり組みについて知ることができました。面接の練習ができたのもよかっ
たと思います。

・就労経験がないメンバーもいて、面接の練習等自分が身につけなくてはならない課題等がみつかるいい場
だったと思う。

・教育機関の者です。せっかくご案内の資料をいただいたのに、生徒への案内が十分にできず申し訳ありま
せんでした。
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プチ面接実施後 アンケート 

 

●大王製紙保安検査システム株式会社 

厚生課 課長代理          坂上 悟                          

厚生課 企業配置型職場適応援助者  橋本 亜矢子 

 

○案内や説明等丁寧にしていただきありがとうございます。 

○お茶や飴の配慮も嬉しいです。 

○人数も多すぎず少なすぎずゆっくりできました。 

 

 

 

 

●株式会社 サスケ 

管理者 サービス提供責任者      藤田 育之 

 

○いつも声をかけて頂き、参加を楽しみにしております。 

○株式会社サスケは障がいのある方のペースを大切にしできることからして頂いてい

ます。 

○今日も勉強させて頂きました。 

○ありがとうございました。 

 

 

 

 

●エリエールプロダクト株式会社 

総務部 総務課 主任         渡邊 勇貴 

 

○たくさんの方々と話をする事ができ、勉強になりました。受け入れる企業側もひとり

ひとりの個性に応じた対応を取っていく必要があると実感しました。 

○また、機会がありましたらぜひお願いします。 

○運営の方も非常にていねいに案内していただき、スムーズでした。 

○他者の取り組みも聞けて良かったです。自社に取り入れることができる部分がマネて

いきたいと思います。 


